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Réduction d’une expression Niveau 3-A
[image: ]Rappel Simplifications d’écriture
Pour marquer la priorité de la multiplication, le symbole « x » (fois) peut être omis dans certains cas.« Simplifier une expression »
Lien : https://www.youtube.com/watch?v=eBPOd0bTBro



	3 x a   s’écrit    3a
	a x b   s’écrit    ab
	4 x (a – 2)  s’écrit   4(a – 2)
	15 + 4 x a   s’écrit   15 + 4a
Attention : 	- 2 x 3 ne s’écrit pas 23 !	- on écrit 2a, on n’écrit pas a2
	Le nombre s’écrit toujours devant la lettre.
[image: ]Nombres au carré, nombres au cube :« Simplifier une expression 2 »
Lien : https://www.youtube.com/watch?v=x35fh5SVRMQ



3 x 3   s’écrit    32
6 x 6   s’écrit    62
[image: ]5 x 5 x 5   s’écrit    53
  s’écrit       et se lit «    au carré ».
  s’écrit          et se lit «  au cube ».
Rappel : RÉDUCTION D'UNE SOMME
Pour réduire une expression littérale on regroupe les termes par "catégories".
Exemples :

A = 7x – 12 + 3x + 8 = (7 + 3)x – 12 + 8 = 10x – 4 

B = 5a2 + 11a – 10 – 6a2 – 3a – 4 = (5 – 6)a2 + (11 – 3) a – 10 – 4 = – a2 + 8a – 14
[image: ]« Réduire une expression 1 »
Lien YVES MONKA : https://www.youtube.com/watch?v=qEUb4IU-HiY
Lien HEDACADEMY  https://www.youtube.com/watch?v=yg4NQylKmTc




Exercice 1
NOM :……………………… Prénom :…………………                                                    Classe :…………….. groupe :…………..
AP : Résolution algébrique de problèmes
Automatisme : réduction 


4x - x =
3a +7a = 
7a+3b+7a = 
a + 5a = 
8a - d = 
8d + 7d = 
14j + 6j = 
x - 2x = 
8x - 9x = 
x + 6x + 7x= 

Réduction d’une expression Niveau 3-B
Exercice 2
-3+4x-5+6x=

 -4x+3+2x-5=

 x-6x²+3x-2+x²-2x-1=

-2x+3x²+6x-2+4x²-5x-10=

Réduction d’une expression Niveau 3-C
Exercice 3
[image: Une image contenant texte

Description générée automatiquement]
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